



小花坛

临海哲商小学三(7)班 金墨川
小记者证号 019573

在我们校园的南方,有一个美得像画一样的花坛。

阳春三月,小草从土地里钻出来,看看春天是不是已经来了。石榴树抽出了枝条,长出了嫩绿的叶子,看上去一片生机勃勃的景象。

春末,小花坛成了玫瑰花的天地。花儿们展开了笑脸,在风中得意地跳起了舞,把校园打扮得绚丽多彩。

夏天,石榴树的叶子从嫩绿的变成了深绿的。那个时候,它的花儿早就绽开了它美丽的笑脸,在那得意地舞蹈。

“荷尽已无擎雨盖,菊残犹有傲霜枝。”秋天,所有的植物基本上都落下了一片片金黄色的叶子,就在这时,三角梅却绽开了漂亮的花儿,那花儿真像一个个小喇叭,告诉我们秋天来了。

冬天,植物们的叶子都没有了,光秃秃的没有一点儿生机。这个时候,罗汉松却还有一些绿色。它的叶子像针一样,真坚强啊!

我爱这个小花坛!

(指导老师 陈海平)

我的乐园

温岭大溪小学四(7)班 金嘉祺
小记者证号 205712

家门前的水沟。承载着我许多美好的回忆,是我永远的乐园。

这条水沟,长长的,一眼望去看不到边,旁边的小草无拘无束地生长着,探出了绿油油的脑袋,水里的小鱼欢快地游着,小虾也时不时来和小鱼玩耍,它们举起钳子向小鱼示威。

我最喜欢在水沟边喂鱼!我和妹妹总会拿来面包,掰成一块块扔进水里,当小鱼看见面包时,仿佛接收到信号一般,争先恐后地游过来抢着吃。很快,水面上的面包屑没了,它们便浮出水面吐泡泡,好像在说:“我还没饱,请再来一点。”我和妹妹似乎听懂了鱼儿的心声便继续专心喂鱼。

有时,我还会和朋友一起在小水沟里打水漂,我和同伴分别拿起一块石头,学着爸爸的样子用力一扔,结果我没站稳摔倒在地,洒落了一片欢笑声。而我摔倒的“新闻”一传十,十传百。我也成为了村里的“名人”,大家见了,都要仔细地看看我。

如果运气好,还能在小水沟里抓泥鳅。我戴上手套,趴在地上。小心地把手伸进水沟里,忽然,我感觉摸到了一个滑溜溜的东西,我立马把它抓了上来,一看,是条大鱼,还活蹦乱跳的。我欣喜若狂,可下一秒,它就给了我两巴掌,把我带进水沟里,把我弄成了落汤鸡。真令我哭笑不得。

我的乐园是独一无二的,它给我带来无数欢乐,我在这里快乐地成长。

(指导老师 叶绮云)

陈静/制图

外公的菜地

仙居实验小学四(3)班 应其憬
小记者证号 032693

我曾和同学们在操场上追逐打闹,也曾和家人在游乐园中尽情嬉戏。然而,我心中真正的乐园,却是外公那片充满生机的菜地。

春天,那里成为了野花的海洋。我和妹妹如同探险家一般,四处寻觅着各式各样的野花。我们将这些五彩斑斓的花朵小心翼翼地收集起来,带回家中,用纸张精心地包裹成花束。就这样,一束束美丽的野花在家门前绽放,为家中增添了一抹春日色彩。

夏天,豆荚身着绿衣,纷纷爬上棚架,仿佛在向我们招手。我们手提篮子,兴奋地穿梭在豆荚丛中,一个、两个、三个……不一会儿,我的篮子里便堆满了豆荚,仿佛一座小山。我骄傲地看着妹妹,因为我的豆荚明显比她多了许多。

秋天,菜地中隐藏着许多宝

藏——番薯。我们手握锄头,在泥土中仔细搜寻。突然,我发现了一个巨大的番薯。我和妹妹齐心协力,终于将这个番薯挖了出来。

冬天,萝卜成为了菜地的主角。我和妹妹决定来一场拔萝卜大赛。随着“3、2、1”的倒计时结束,我们迅速行动起来。我的手速飞快,无论大小萝卜都被我一拔起。我们谁都不想输了比赛,所以没过多久,地里的萝卜就被我们拔得差不多了。我们每个人手里都拿着一大把萝卜,就连那些本该再长长的小萝卜也被我们拔了出来。就在这时,外公发现了我们的“杰作”。看着一片狼藉的萝卜地,我们知道大事不妙,要挨骂了。

外公的菜地充满了欢声笑语和无限的乐趣,为我们留下了许多美好的回忆。在我心中,那片菜地已经种出了一片多彩的欢喜,成为了我童年时光中最珍贵的宝藏。

(指导老师 张恬奕)

我们的小菜园

临海哲商现代实验小学
四(5)班 吴佩仪
小记者证号 084265

去年秋天,我们班在属于我们的菜地上种了许多包菜。

包菜的形状和大小各不相同,有些呈半圆形,有的则像球形,十分可爱。外面是碧绿的衣服,里面是淡绿色的身体。早上,晶莹剔透的露珠在包菜上,像绿宝石一般,晚上,包菜又像个小皮球。

每天中午吃完饭后,我就会来看看包菜,看着它一天天变大,心里就会泛起一丝丝甜蜜。偶尔,我也会和朋友一起去菜园玩耍,

爷爷家的小院

华师台州四(3)班 丁锦成
小记者证号 156550

爷爷家的院子是我的乐园。

院子不大,只有几十平方米,但如鲁迅笔下的百草园一般,栽了许多植物。枇杷、金橘、无花果、杨梅、姜……细细一数,竟有十几种。它们被一圈不算太密的竹篱围着,依着时令开花,结果。

当风拂过脸庞,当雨落在屋檐,春便悄悄来了。瞧,枇杷花“情窦初开”,绽开笑颜,引来蜜蜂飞舞。但枇杷花并不出众,真正让院子平添几分姿色的是月季。月季的颜色挺多,红火红的、金黄的……都有。它的花有四五层瓣,极其娇艳。倘若你拾几片叶,采几束花,放入瓶中也是极不错的。

当骄阳正艳,当白天变长,夏进入了我们的世界。枇杷果成熟金黄金黄的。采下一串,倚着树干,剥

捉西瓜虫,看它的变化,一起叽叽喳喳地讨论它。

昨天,包菜丰收了,我用袋子将包菜装了进来。回到家后,我先把包菜清洗干净,然后用手把它撕成一小块一小块,再切几块肉,加入生姜、大蒜,再点火,倒入油,依次把它们放进锅里,接着不停地翻炒。翻炒得差不多的时候加盐,最后装盘。我尝了一口,味道干爽清甜,美味至极,让人吃了一口就忍不住再吃下一口。真是既好看又好吃。

圆溜溜的包菜是我最喜欢的蔬菜了,它在菜园里肆意生长,在餐桌上大展风采。

(指导老师 吴慧娅)

枇杷乐园

路桥南官小学五(2)班 凌梓瞳
小记者证号 046155

在奶奶家后的小山坡上,有一片我心中的枇杷乐园。那里种着几棵枇杷树,它们的叶子长而椭圆,表面有些微的皱纹,背面覆盖着一层柔软的绒毛。摸上去,叶子的质地坚硬,形状宛如一片巨大的羽毛,我常把它们当作扇子,扇出的凉风让人感到格外舒适。枇杷树的枝干粗细不一,枝上同样布满了细小的绒毛和不规则的小黑点,它们的颜色以棕色为主。

与众不同的是,枇杷树的花朵在冬日里绽放。当秋末冬初之际,枝头便逐渐开出纯白的花朵,花瓣小巧而洁白,一簇簇地盛开,散发着淡雅的香气。待到春天,这些花朵便转化为青涩的小果实。

随着季节的流转,枇杷逐渐成熟。这时,奶奶会拿出事先准备好的黄色小袋子,小心翼翼地将每个枇杷套入袋中,并用订书机封口。我好奇地问奶奶为何要这么做,奶奶笑着解释说,这是为了保护枇杷免受虫害,同时也能让果实更加香甜,外观更加诱人。

夏天到来,枇杷成熟,颜色由青转橘黄。看着那些圆润饱满的果实,我不禁垂涎三尺。我迫不及待地摘下一颗,剥开外皮,露出里面嫩黄的果肉。一口咬下,满口生香,酸甜的滋味令人陶醉。

我热爱这片枇杷园,爱看它们开花结果,感受它们的成长。这些年,枇杷树伴随着我一起长大,这里不仅是枇杷的乐园,更是我心中快乐的源泉。

(指导老师 孙慧丽)

我的乐园

天台实验小学四(6)班 付雨欣
小记者证号 023053

每个人都有自己的乐园,我的乐园就是小区里的公园。

公园里有小桥流水,我打小时候起就爱去那喂鱼、抓蝌蚪,玩水,即使是在寒冷结冰的冬天,狂风也吹不走我那颗想去玩的心。我总会叫上小伙伴,再带上棍子去敲冰。我们高高地抡起棍子,使劲向冰上砸去,一声声冰块破裂特有的声音响起,一块又大又好看的冰块就这么断裂了。我们弯下腰、伸长胳膊去够冰块,把它捧在手里,虽然手指是冻得受不了的,但我们的内心可是无比自豪的。

几个月后,春回大地,树木抽出了新的嫩芽,花儿也绽开了笑脸,假山也顺眼了。那美丽的花朵间,翩翩飞舞着几只蝴蝶,有黄的,有白的。而我呢,就爱追着蝴蝶跑,这些蝴蝶真调皮,总爱冒充花瓣停在花朵上,于是我悄悄靠近,轻轻捏住蝴蝶翅膀,蝴蝶不愿意呀,一下子就从我手里挣脱出来了。我哪肯罢休,就追。蝴蝶上下飞,我左右跑,蝴蝶去哪儿,我就去哪儿。可飞总比跑快呀,我偶尔也只能碰几下蝴蝶的翅膀,但蝴蝶一下就没影儿了。好了,一顿操作下来,不仅蝴蝶没抓着,还粘了一手蝴蝶翅膀上的粉。但不管怎样,我心里还是美滋滋的。

这就是我的乐园——小区的公园!虽然这只是一个不大且普通的地方,但也能给我带来无限的快乐与满足。

(指导老师 丁昇)

爷爷家的小院,让我收获快乐。

(指导老师 任丽)